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Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná 

ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek 

(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“) 

  

 

 
 

 

 

„Přístavba Mateřské školy Pošumavská, 

Tachov“ 
 
 

 

ZMĚNA Č. 2 ZADÁVACÍ 

DOKUMENTACE 
 

 

 

 
 

Zadavatel: 

 

Město Tachov, zastoupená starostou města Mgr. Petrem Vránou 

se sídlem Hornická 1695, 347 01 Tachov 

IČ  00260231 

 

osoba zmocněná k jednání ve věcech smluvních … Mgr. Petr Vrána - starosta 

tel. 374 774 113 

osoba zmocněná k jednání ve věcech technických … Ing. Otakar Franc, tel. 374 774 192 

zpracovatel příloh č. 3 a č. 4 - Ing. Jan Rössler, projektová činnost ve výstavbě, Na Terase 

1914, 347 01 Tachov, IČ: 468 01 316 

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky … Mgr. Kateřina Stuchlová 

tel. 374 774 134 

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky podle § 43 ZZVZ a zpracovatel 

zadávací dokumentace vyjma příloh č. 3 a 4 … Poremski, advokátní kancelář s.r.o., se sídlem 

Mexiko č.p. 972, lázně Klimkovice, PSČ 742 85, společnost zapsána v obchodním rejstříku 

vedeném Krajským soudem v Ostravě, spis. zn. C 85739, IČ: 10832483, jednající: JUDr. 

Michaela Poremská, Ph.D., LLM, jednatel a advokát, ev.č. v ČAK: 19550 
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Zadavatel na základě žádosti doručené přes elektronický nástroj po stanovené lhůtě dne 15. 9. 

2023 mění zadávací dokumentaci takto: 

 

„Dobrý den,  

žádáme tímto o vysvětlení zadávací dokumentace:  

1. Z popisu položek č. 588 a 589 Soupisu prací – SO 01 stavební část – žaluzie není patrné, zda 

jde o žaluzie venkovní či vnitřní (rozpor mezi dodávkou a montáží).  

Dotaz:  

Upřesní zadavatel uvedené položky? A pokud se jedná o žaluzie venkovní, doplní zadavatel 

specifikaci zastiňujících prvků včetně kaslíků, typ lamel a ovládání?  

2. V objektu SO 01 – stavební část je ve specifikaci vnitřních dveří rozpor mezi soupisem prací 

a PD.  

Dotaz:  

Upřesní zadavatel, zda se jedná o dveře foliové či dýhované?  

Děkuji za odpověď.“  

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Jedná se o žaluzie venkovní. K vyhotovení nabídky použijte opravený soupis prací (příloha č. 

5 Zadávací dokumentace), který zadavatel přikládá k této změně zadávací dokumentace. 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Zamýšlené jsou dveře dýhované. K vyhotovení nabídky použijte opravený soupis prací (příloha 

č. 5 Zadávací dokumentace), který zadavatel přikládá k této změně zadávací dokumentace. 

 

 

Zadavatel tímto mění v bodě 3 písm. D) Zadávací dokumentace předpokládané zahájení plnění 

veřejné zakázky takto:  

„Předpokládané zahájení: po účinnosti smlouvy o dílo uveřejněním v registru smluv, 

předpoklad 11/2023“ 

 

Zadavatel opravuje výši předpokládané hodnoty na profilu zadavatele a v bodě 9 písm. D) 

Zadávací dokumentace, takto: „Zadavatel vyloučí účastníka zadávacího řízení, pokud podá 

nabídku s nabídkovou cenou vyšší než je celková předpokládaná hodnota veřejné zakázky ve 

výši 19.477.245,78 Kč bez DPH, a to podle § 48 odst. 2 písm. a) ZZVZ.“ 

 

Dále k vyhotovení nabídky použijte upravený (byl vymazán požadavek na podpis dodavatele) 

Seznam poddodavatelů (příloha č. 5 Zadávací dokumentace), který zadavatel přikládá k této 

změně zadávací dokumentace. 

 

Zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek uvedenou ve výzvě k podání nabídek, v bodě 6 písm. 

C) Zadávací dokumentace a na profilu zadavatele takto: „Lhůta pro podání nabídek, která je 

zároveň lhůtou pro prokázání kvalifikace, skončí dne  

10. 10. 2023 v 11.00 hodin.“ 

 

Dne 19. 9. 2023 

 

Mgr. Petr Vrána, starosta 

 

v zastoupení elektronicky podepsala JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LLM, advokát za 

Poremski, advokátní kancelář s.r.o. 
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